

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE
DESFĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE
ÎN DATA DE 29 IULIE 2009

La ședința din data de 29 iulie 2009, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Membru titular		Membru supleant	
TEODOROIU Simona-Maya	PREZENT	OPRE Ancuța Gianina	
ȘAPTEFRAȚI Mihai-Radu		POP Răzvan Codruț	PREZENT
PRISĂCARU Ștefăniță		CUPA Ion	PREZENT
CAPOTĂ Marian	PREZENT	<i>Vacant</i>	
<i>NICULESCU Marian</i>	PREZENT	<i>GHIȚESCU COCEA Paula</i>	
VERESS Emod		Lorant PARA	PREZENT
TĂNASE Tiberius-Florin	PREZENT	CARACAȘ Mugur Jak	
ZAHARIA-LEFTER Constantin		<i>RĂDULEȚU Sebastian Radu Iulian</i>	PREZENT
MARCU Nicu	PREZENT	PIRVULESCU Dumitru	
CIUPERCĂ Vasile Silvian		BENEA Dragoș	
CHIRIȚĂ Ionel	PREZENT	BINDIU Nicolae	
DRĂGHICI Emil	PREZENT	ZAINA Ancuța	
BONDI Gyongyike		DEZSI Attila	
<i>LOHAN Decebal</i>	PREZENT	<i>ȚUGUREL Marius Cristian</i>	
VRABIE Răzvan Codru		<i>Vacant</i>	

Ședința este condusă de dl. Nicu Marcu - președintele Consiliului Național de Integritate.

Ordinea de zi este următoarea:

1. **Analiza activității Comisiei de Evaluare;**
2. **Analiza Raportului Comisiei Europene privind progresele realizate de România în cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare;**
3. **Diverse.**

Domnul Nicu Marcu propune votarea ordinei de zi. Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 din ordinea de zi – Se face o prezentare generală de către domnul Nicu Marcu asupra activității Comisiei de Evaluare și se aduce la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate că au fost audiați în cadrul acestei comisii atât petenții cât și persoanele care făceau obiectul contestațiilor depuse, respectiv au fost audiați și inspectorii de integritate cu privire la presupusa imixtiune în activitatea lor a Secretarului General sau a Președintelui Agenției Naționale de Integritate și nu au fost confirmate aceste lucruri. Totodată, în plangerile adresate Consiliului Național de Integritate de către petenți, au fost și aspecte administrative ce nu intră în competența Comisiei de Evaluare, care a cerut un punct de vedere al Agenției Naționale de Integritate cât și diferitelor instituții cum ar fi: ANFP, ANRMAP, JANDARMERIA ROMÂNĂ etc.

Urmare rapoartelor de control, s-au solicitat lămuriri la ANFP cu privire la încadrarea domnului Horia Georgescu pe funcția de secretar general din cadrul Agenției Naționale de Integritate, iar răspunsul primit de la ANFP a fost ca această încadrare s-a realizat respectând condițiile legii.

La ANRMAP s-au cerut de către Comisia de Evaluare precizări cu privire la licitațiile organizate de către Agenția Națională de Integritate iar răspunsul acestora a fost ca aceste licitații au respectat prevederile legii și s-au desfășurat corect.

JANDARMERIA ROMÂNĂ a infirmat, ca urmare a cererii Comisiei de Evaluare, ca ar fi existat divergențe între secretarul general al Agenției Naționale de Integritate domnul Horia Georgescu și unitățile de jandarmi care aveau ca misiune paza sediului Agenției Naționale de Integritate.

Domnul Nicu Marcu subliniază că pentru finalizarea procedurilor legate de Comisia de Evaluare sunt necesare copii legalizate ale declarațiilor de avere și interese a persoanelor cercetate de aceasta Comisie.

Punctul 2 din ordinea de zi: Se aduce la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate despre discuțiile purtate cu experții Comunității Europene desemnați pentru monitorizarea progreselor realizate de către România în domeniul justiției, discuții legate de activitatea Consiliului Național de Integritate, activitatea Agenției Naționale de Integritate, discuții finalizate cu propunere din partea experților pentru o mai bună colaborare între cele 2 instituții.

Totodată au fost discuții ale acestor experți și cu personalul ANI. Domnul Horia Georgescu este invitat să prezinte pe scurt convorbirile purtate cu experții Comunității Europene. Domnul Horia Georgescu subliniază faptul că aceste discuții s-au axat pe probleme tehnice cu privire la activitatea Agenției și dezvoltarea în viitor a acesteia. Totodată s-au luat în discuție și problemele de ordin legislativ, s-au abordat și relațiile existente între ANI și Consiliul Național de Integritate și s-a concluzionat că este nevoie de o mai bună colaborare între cele 2 instituții.

Domnul Tănase Tiberius propune adoptarea unei recomandări către Agenția Națională de Integritate să se reanalizeze și să se desecretizeze procedurile de control ale inspectorilor de integritate din cadrul Agenției Naționale de Integritate.

Rezultat vot: 10 voturi pentru
2 abțineri

Domnul Tănase Tiberius propune adoptarea unei recomandări și definitivarea unei strategii de training a persoanelor desemnate din cadrul diferitelor instituții publice privind implementarea prevederilor legale a declarațiilor de avere și interese conform Legii 144/2007 republicată.

Rezultat vot: unanimitate pentru

Domnul Nicu Marcu propune membrilor Consiliului Național de Integritate adoptarea unei recomandări în vederea Guvernului pentru susținerea fermă a veniturilor Agenției la următoarea rectificarea bugetară pentru a nu fi afectată activitatea ANI.

Rezultat vot: unanimitate pentru

Punctul 3 din ordinea de zi – Diverse: Se prezintă membrilor Consiliului Național de Integritate documentele transmise de către Senatul României, și anume plângerea întocmită de către domnul Nicolae Nemirschi în legătura cu activitățile desfășurate de către inspectorii de integritate din cadrul

Agenției Naționale de Integritate, cât și o completare a acestei plângeri însoțită de catre documente justificative prezentate in fotocopie

Se prezintă de catre domnul Nicu Marcu „Manualul de Identitate Vizuală” care individualizează și personifică identitatea instituțională a Agenției Naționale de Integritate cât și scrisoarea deschisă transmisă de către Transparency International Romania prin care se solicita informații cu privire la activitatea și stadiul investigațiilor Consiliului Național de Integritate.

Consiliului Național de Integritate a stabilit transmiterea către Transparency International Romania a prezentului proces verbal de ședință.

Rezultat vot: 8 voturi pentru

1 vot impotriva

3 abțineri

Membrii Consiliului Național de Integritate hotărăsc ca următoarea ședința CNI să aiba loc la data de 31 August 2009.

NICU MARCU,

PREȘEDINTE,

CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE